

РЕАЛИЗАЦИЯ НА ВЫСОТЕ



АККАУНТ ВО «ВКОНТАКТЕ» ГЛАВЫ СЕРОВСКОГО ГО ВО ВАСИЛИЯ СИЗИКОВА

Салют, представление и новые технологии

Сразу две общественные территории открылись в Серове после реконструкции

В один из ноябрьских вечеров в небе над Театральным сквером Дворца культуры металлургов в Серове вспыхнул салют – так здесь была открыта новая благоустроенная территория. Театр драмы имени А.П. Чехова подготовил небольшое представление для всех присутствующих на церемонии открытия. Еще одним новым объектом благоустройства в Серовском городском округе стала улица Заславского, где прошла реконструкция. Оба проекта были поддержаны губернатором Свердловской области Евгением КУЙВАШЕВЫМ.

На открытии обновленного Театрального сквера глава Се-

ровского городского округа **Василий Сизиков** пояснил, что уже сделанные работы – только начало.

– Это первый этап создания новой зоны отдыха. Принято решение о продолжении работ на левой части сквера Дворца культуры металлургов – будет тематика развлечений, предусмотрено немало интересных решений. И я благодарен строителям, которые работали весь световой день, а также представителям фирмы из Югорска – производителя всех этих украшений сквера. И в этом нас очень поддержал губернатор Евгений Владимирович Куйвашев, который принял решение о дополнительном финансировании из областного бюджета. Думаю, тут будет

приятно находиться в любое время.

Проект был реализован в рамках муниципальной программы «Развитие транспорта, дорожного хозяйства и благоустройства на территории Серовского городского округа». Слова благодарности за комплексное благоустройство общественной территории прозвучали в адрес подрядчика. Работы были выполнены за четыре месяца с опережением графика: по контракту они должны были завершиться в октябре 2025 года.

В центре площади – фонтан с подсветкой, светильники, 36 скамеек и качели, высажено множество деревьев, кустарников и цветов, установлена новая эстрада для выступлений. В но-

вом сквере установлены 12 видеокамер, подключенных к системе «Безопасный город». В администрации города призвали беречь новое общественное пространство и отметили, что порча имущества и другие противоправные действия будут зафиксированы и повлекут за собой ответственность.

В этот же день после реконструкции в Серове открылся еще один крупный объект благоустройства – улица Заславского.

– Нами тяжело принималось решение по реконструкции улицы Заславского, потому что мы понимали, какой объем работы предстоит сделать. И мы сделали не только верхнее полотно, но и поменяли абсолютно все инженерные сети. Это очень важно, – сказал Василий

Сизиков, поблагодарив подрядчика и субподрядчиков проекта. – Здесь применялись новые технологии, и было достаточно сложно работать в стесненных условиях. Огромное спасибо жителям. Они испытывали определенные неудобства. Благодарю за ваше терпение!

Средства на финансово емкий проект также были выделены при поддержке губернатора Свердловской области. Всего в 2024 году в муниципалитете реконструировали почти 14 км дорог.

– Это наш очередной рекорд! Таких цифр и объемов у нас с вами не было никогда, – отметил глава Серовского городского округа на церемонии открытия.

